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Visszahív tíz, egykor a kommunista államhatalmi szervekkel együttmûködõ nagykövetet
az új varsói kormány, egy szélesebb körû átvilágítás keretében - közölte szerdán a
lengyel külügyminisztérium.
 

Visszahív tíz, egykor a kommunista államhatalmi szervekkel együttmûködõ nagykövetet
az új varsói kormány, egy szélesebb körû átvilágítás keretében  - közölte szerdán a lengyel
külügyminisztérium.
  Az új lengyel hatóságok megkezdték az állami pozíciók betöltéséhez szükséges feltételek
ellenõrzését. A külügyminisztériumban ez tíz képviseletvezetõt érint, akik a rendszerváltás elõtt
kapcsolatban álltak a Lengyel Egyesült Munkáspárttal vagy a titkosszolgálattal - mondta Pawel
Dobrowolski külügyi szóvivõ. - "Ez azt jelenti, hogy a jelenlegi külügyi szervek szempontjából
elvesztették hitelességüket, mint a lengyel állam képviselõi" - tette hozzá. 
  
  A lengyel sajtó szerint az érintettek között van a berlini, a londoni, a koppenhágai, a prágai, az
athéni és a Buenos Aires-i lengyel nagykövet. A németországi nagykövet Andrzej Byrt
nyilvánosságra hozta, hogy megbízatásának közelgõ végérõl értesítették. 
  
  Lech Kacynski államfõ várhatóan jóváhagyja a döntést. A szeptemberi választásokat megnyert
Jog és Igazságosság (PiS) kampányának egyik ígérete a kommunizmus maradványainak
felszámolása volt. A baloldali ellenzék hevesen bírálta, tisztogatásnak és személyes indíttatású
bosszúnak minõsítette a készülõ lépéseket. 
  
  Szintén szerdán jelentette be Zbigniew Wassermann, titkosszolgálatokat felügyelõ tárca
nélküli miniszter, hogy megkezdõdött a katonai hírszerzõ szolgálat (WSI) feloszlatásáról szóló
törvénytervezet elõkészítése. A rendszerváltás elõttrõl származó intézmény felszámolása
szintén szerepelt a PiS kampányígéretei között. A kormány tervei szerint a WSI-t két szervezet,
egy katonai hírszerzõ és egy kémelhárító szolgálat váltaná fel. A folyamat "gyors lesz" - mondta
a miniszter, elismerve mindamellett, hogy a kérdésben egyeztetéseket kell folytatni a védelmi
minisztériummal.

 1 / 1


